



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG**  
**KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: [kozbeszerzes.hu](http://kozbeszerzes.hu)

**Az ügy iktatószáma:** D.248/4/2024.

**A tanács tagjai:** Dr. Kozsuch Edina közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Simon Szabolcs közbeszerzési biztos, Dr. Szathmári Réka közbeszerzési biztos

**A kérelmező:** RingPharma Korlátolt Felelősségű Társaság  
(Budapest, Mandula utca 18. Fsz. 3. ajtó)

**A kérelmező képviselője:** Berta Ferenc György  
állami közbeszerzési szaktanácsadó

**Az ajánlatkérő:** Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórház és  
Egyetemi Oktatókórház  
(Miskolc, Szentpéteri kapu 72-76.)

**A beszerzés tárgya, értéke:** „PillPick gyógyszerári rendszer fogyóanyag beszerz” – 2. rész:  
Műanyag tekercs gyűrűkhöz (PLASTIC ROLL 200 MT FOR RINGS) - gyűrűdAMIL 400 db/  
24 hó – 23.600.000.-Ft

**Az eljárás EKR azonosítószáma:** EKR000294852024

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

**V É G Z É S-t.**

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

**I N D O K O L Á S**

**A jogorvoslati kérelem**

1. Az ajánlatkérő a 2024. március 20. napján feladott, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (továbbiakban: Kbt.) Második Része szerinti, nyílt közbeszerzési eljárást indított „PillPick gyógyszerári rendszer fogyóanyag beszerz” tárgyban, 4 ajánlati részben, melynek ajánlati felhívása 2023. március 21. napján jelent meg az Európai Unió Hivatalos Lapjában TED 169754-2024 számon. Az ajánlatkérő módosította az ajánlati felhívását, amely az Európai Unió Hivatalos Lapjában TED 241053-2024 számon jelent meg. A módosítás az ajánlattételi határidőt érintette, a módosított ajánlattételi határidő 2024. május 14. napja volt.

2. A kérelmező 2024. május 2. napján terjesztett elő jogorvoslati kérelmet, amelyben az ajánlati felhívás kapcsán vélelmezett jogsértések megállapítását kérte. Álláspontja szerint az ajánlatkérő megsértette a Kbt. 28. § (1) és (4) bekezdését, a Kbt. 50. § (4) bekezdését, a Kbt. 58. § (1) bekezdését, a 321/2015. (X. 30.) Korm. rendelet 46. § (2) a) pontját, (3) bekezdését és (4) bekezdésének első fordulátát, valamint a 48. §-át.

### **Az ajánlati felhívás visszavonása**

3. A Döntőbizottság 2024. május 3. napján felhívta az ajánlatkérőt a közbeszerzési eljárás becsült értékének közlésére. Az ajánlatkérő 2024. május 3. napján érkezett beadványában közölte az eljárás becsült értékét, és értesítette a Döntőbizottságot arról, hogy a közbeszerzési eljárás visszavonásáról intézkedett, erre tekintettel kérte a jogorvoslati eljárás megszüntetését.

4. Az ajánlati felhívás visszavonásáról szóló hirdetmény 2024. május 10. napján jelent meg az Európai Unió Hivatalos Lapjában 276452-2024. számon.

### **A Döntőbizottság döntése és annak indokai**

5. A Döntőbizottság rögzíti, hogy az ajánlatkérő a tárgyi közbeszerzési eljárását 2024. március 20. napján indította meg, így jelen ügyre a Kbt. e napon hatályos rendelkezéseit kell alkalmazni.

6. A Kbt. 53. § (1) bekezdése szerint az ajánlatkérő az eljárást megindító felhívást az ajánlattételi, több szakaszból álló eljárás esetén a részvételi határidő lejártáig vonhatja vissza.

7. A Kbt. 53. § (2) bekezdése alapján ha az eljárást megindító felhívást hirdetményben közzétették, az (1) bekezdés szerinti határidő lejárta előtt a visszavonásról hirdetményt kell feladni és egyidejűleg tájékoztatni kell azokat a gazdasági szereplőket, akik az eljárás iránt érdeklődésüket jelezték. A nem hirdetménnyel induló eljárásokban az eredeti határidő lejárta előtt egyidejűleg, közvetlenül kell tájékoztatni az ajánlattételre, illetve részvételre felhívott gazdasági szereplőket.

8. A Döntőbizottság a fentiek alapján megállapította, hogy az ajánlatkérő a felhívást – az ajánlattételi határidő lejárta előtt, az előírt hirdetmény feladására vonatkozó kötelezettségének eleget téve – jogszerűen visszavonta, így már nincs folyamatban az a közbeszerzési eljárás, amelyre a kérelmező jogorvoslati kérelme irányult.

9. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

10. Az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja szerint a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

11. A Döntőbizottság mindezekre figyelemmel a jogorvoslati kérelmet az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján visszautasította, mivel már nem áll fenn az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott egyik feltétele, a vitatott ajánlatkérői jogsértés.

12. A Döntőbizottság az Ákr. 125. § (1) bekezdése alapján rendelkezett az eljárási költségek viseléséről.

13. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

14. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (2) bekezdés c) pontjára és az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a kérelmezőt, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2024. május 13.

***Dr. Kozsuch Edina sk.***  
***közbeszerzési biztos,***  
***az eljáró tanács elnöke***

***Simon Szabolcs sk.***  
***közbeszerzési biztos***

***Dr. Szathmári Réka sk.***  
***közbeszerzési biztos***

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné  
titkárságvezető

**Kapják:** (kizárólag elektronikus úton)

1. Berta Ferenc György állami közbeszerzési szaktanácsadó
2. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház
3. Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium